

Студенты ИСИ приняли участие в Дне открытых дверей Политеха для иностранных граждан



17 марта 2025 г. Политехнический университет провёл День открытых дверей для иностранных абитуриентов в режиме онлайн. Мероприятие было посвящено началу приёмной кампании. Представители международных служб СПбПУ рассказали о процессе поступления, образовательных возможностях и ответили на вопросы будущих студентов.

Студентка 4 курс бакалавриата 08.03.01_13 «Промышленное и гражданское строительство» Милли Эрнандес – из Гондураса, рассказала про обучение в Инженерно-строительном институте.

«Изучение гражданского строительства в Политехе – сложная, но полезная задача. Вы будете работать над реальными проектами, приобретете практические навыки и станете частью инженерного сообщества. Если вы хотите проектировать небоскребы, работать над устойчивой инфраструктурой или управлять строительными объектами, то данная степень обучения откроет для вас двери к глобальным возможностям»

- поделилась Милли Эрнандес.

Студент ИСИ Мустафа Ибрагим — из Эфиопии, обучается на международной магистерской программе 08.04.01_12 «Гражданское строительство/Civil Engineering». Он выбрал Политех из-за его высоких международных рейтингов, статуса одного из лучших вузов России и кампуса с современной инфраструктурой.

«Академическая среда в вузе способствует развитию. Преподаватели всегда готовы помочь и поделиться знаниями в своей области. Здесь я познакомился со студентами из России, Индии, Египта, Китая и других стран, что значительно расширило мой культурный и образовательный опыт. Обучение в Политехе проходит интенсивно, с акцентом на практические навыки и исследования»

— поделился Мустафа Ибрагим.

Подробнее о процедуре поступления иностранных граждан можно ознакомиться по ссылке

Ссылка на запись ДОД

